



探店记

第五届婚购会上再添新成员

您知道吗?第五届中国南京结婚采购大会参展商户已经近百家啦,而且都是南京地区数一数二的一线品牌哦!所有参展品类都形成最强阵容,单看婚纱摄影以及婚庆类商户就已经是史上最强最优,想想都好激动的样子!

眼看第五届结婚采购大会越来越近了,小编为了新人们真是操碎了心!不管刮风下雨还是大太阳,都不能阻挡小编帮新人探店的步伐。本期咱们就来聊一聊第五届婚购会上增添的几家优质的参展商户。

现代快报记者 竺吉
实习生 周宇星



雨琪婚庆礼仪策划中心

雨琪在南京已有近十年的历史,是名副其实的老字号。雨琪人始终坚持自己的信念,以“服务至上”为宗旨,这些年来,其口碑在行业内自有目共睹。

雨琪为新人策划婚礼并不是按部就班,他们提倡“真情流露”。在与新人沟通时,工作人员会详细地了解新人的爱情经历、职业、喜好等,从中提取新人自身特有的元素,并将其融入到婚礼中去,使每一场婚礼都因为主角的不同,而拥有自己的故事。

倡导理性消费是雨琪的又一特色。大到婚宴场地的搭建,小到司仪、摄影团队的安排,公司都会在保证质量的前提下,根据新人的实际情况为其制订最省钱省心的方案。

不仅如此,许多雨琪的老客户,在每一年的结婚纪念日都会收到由雨琪精心为他们准备的小礼物,也许并不贵重,但是这份温暖却让人铭记于心,这样的贴心在雨琪的服务环节中随处可见。

小编题外话:贴心服务是一方面,能为新人省钱才是王道!



恒美尊荣婚礼会馆

恒美尊荣创办于2009年12月,始终坚持用一对一的贴心服务为客户提供:婚宴预订、婚礼策划、高端定制、场景布置、婚礼影像、新娘彩妆、婚礼主持、婚纱礼服等完善的一站式综合婚礼服务项目。历经多年的发展,现已成为南京地区最具实力和规模的婚礼服务品牌。

作为南京婚庆行业的领军品牌,恒美尊荣拥有一支卓越的婚礼执行团队,这支由40多人组成的工作团队,年轻、爱钻研、专业度极高,其执行力和战斗力在行业内首屈一指。

小编题外话:在多而杂的婚庆公司中,挑选一家如此正规的企业为您提供婚礼服务,是多么令人放心啊!



爱羽西婚礼设计中心

爱羽西同样成立于2009年,专注于创意主题婚礼的策划和设计,将最前沿的时尚设计理念融入到新人的婚礼中,以超高的性价比满足新人的各种创意主题婚礼需求,是南京地区最具实力的婚礼设计公司之一。

爱羽西拥有专业的婚礼执行团队,能够为新人提供完善的婚宴预订、婚礼策划、场景设计、婚纱租赁四大核心服务项目,让婚礼筹备更加轻松。同时,爱羽西专属的婚礼顾问,全程一对一贴心服务,保障每一位新人的婚礼有效推进。

爱羽西还拥有近20人的婚礼设计团队,以及近400平米的婚礼设计空间,自主打造专业的婚礼道具仓储中心近800平米,为客户提供全方位的主题婚礼解决方案,充分保障客户的婚礼品质。

小编题外话:这家并不是“高大上”的范儿,适合小清新的您。



奢曼旋婚纱馆

“奢曼旋”这个名字也许您并不熟悉,但是它的前身“施华洛”您一定听说过。这是一家专注于婚礼服装设计、搭配、定制、租赁等服务的专业机构,在南京有着8年的历史,为适应全国市场的布局而更名,历经多年的发展,已然成为了南京地区颇具品牌知名度和规模最大的高端婚纱礼服会馆。

奢曼旋拥有南京最大的婚纱体验馆,400多件各种款式风格的精致婚纱和礼服,以及多位优秀的婚纱顾问。

婚纱馆每年进行六季新款婚纱更新,并且联合优质品牌每年推出三季婚礼品鉴会和时尚婚纱发布秀。馆内的各季服装与欧洲新款同步发表,卓越不凡的服务和产品,为南京带来前所未有的精彩。

小编题外话:馆内婚纱奢华无比,处处彰显精致。



尘界高级成衣定制

这家成立于2014年的公司,是专门提供男士礼服、西服高级定制的企业。作为业界的一股新势力,一直致力于打造具有中国特色的服装高级定制,无论是从面料的选择还是服装的剪裁都是针对亚洲人的特点进行设计。

为了打造出更具“中国范儿”的定制服装,尘界力求将中国本土化元素融入到服装定制中去。在面料的选择上不是一味的追求“高大上”的国外面料,而是更多地选择像山东鲁泰生产的具有高性价比的国产面料。衬衫质地的设计上推出了具有“中国风”的麻布和宋锦。

在量体裁衣方面,与英国萨维尔街的百年老店不同,尘界对于中国人身形的理解是任何一家欧洲裁缝店所不能比拟的。也正是由于这种深刻的理解,使得他们设计出来的每一套服装上身效果都更加的舒适贴合。

小编题外话:用心对比就会发现,中国人自己的产品丝毫不比国外的差。



完美KISS主题馆

南京完美KISS主题馆自成立以来,一直秉承“诚信经营,服务至上”的经营理念,公司拥有一支年轻、活力、热爱时尚、充满激情并且不断创新的优秀团队,为新人提供唯美浪漫、风格独特的婚庆策划,是南京婚庆行业中的高端品牌。

完美KISS不仅拥有专业的婚礼策划、新婚秘书、婚礼督导,还具有一流的婚礼道具、专业演艺设备以及各品牌婚礼车队,以专业团队与领先设备相结合,为新人打造个性时尚的婚礼。

小编题外话:每一种主题下的婚礼都关乎新人们的爱情故事。

